EpwTtNoELg — AGKNOELG OYKOUETPLKOU MTPOOSLOPLOUOU OEAALKWV LOVTWV

1. Tatl 6ev pmopoUpe va TIAPOOKEUACOUUE TIPWTIOYEVEG TPOTUTO SLAAupa
umeppayyavikoU kaAiou, epdoov to KMnO4 Tou gumopiou eivatl moAl kabapo;

2. AwdAuvpo umeppayyavikou kKaAiou €xel cuykévtpwon 0,1000 M. Na ypadouv
Ol NULAVTIOPACEL avoywyNG TWV UTIEPHOYYAVIKWY LOVIWV OE LoXUPWE OEWo,
aoBevwg 6€vo, oudétepo, aoBevwg Baactkd Kal LOXUPWS Baotkd StaAupa Kol va
umoAoyloBei To oduvapo Bapog tou KMnQOs, TOo YpappoicoSUVaUO Tou KaBwg
KOl N KAVOVLKOTNTO Tou SLaAUaTog yla Kabe mepimtwon.

3. TiodaAua (BeTikd, apvnTkO, i Kavéva) Ba TPoKUYPEL OTOV UTTOAOYLOUO TNG
TIEPLEKTIKOTNTAG, av yivouv Tta mopakatw: (Na &wkatodoynBel mAnpwg n
amavinon Kat va ypadouv ol €flOWOEL] TWV OXETIKWV QVTLOPACEWVY, Omou
UTTAPXOUV.)

a) To ayvwoto delypa StaAvOnke o HCI 1,8 N avti og H,S04 1,8 N.

B) Aev €ylve TUPAO neipapa.

v) H oykopétpnon bev €yve pe €vtovn avadeuon.

6) Ta Seiypata oykopetpndnkav 1 wpa petd tn SLtdAuor) Toug o Beuko ofu.

4. T TNV oyKopétpnon StaAupatog mou meptéxel 0,1790 g peiypatog NaxC0a -
NaHC;04 — adpavwv UAwv, og woxupd o€wvo mepfaliov, anattovvrat 19,20 mL
StoAUpatog KMnOs 0,1250 N. Mo TV oykouETpnon SLAAUUOTOC, TTOU TIEPLEXEL
Suthdola mooodtnTa Tou pelypatog, amoattouvtal 12,00 mL StaAvpoato¢ NaOH
0,0950 N, moapoucia Oeiktn ¢aworodBaleivng. Na umohoywoBel n %
TIEPLEKTLKOTNTA TOU pelypatog o€ NaC04, NaHC,04 katl adpaveig UAEG.

5. Mowa eival n ekatootaia kabBapotnta ofaAlkol vatpiou, av 0,5208 g
Selypatog amattouv 38,32 mL StaAvpatog KMnO4, étav eival yvwoto, ot 1,000
mL StaAUpatog KMnO4 gival xnuka wooduvapo pe 11,17 mg owdnpou (Fe(ll) >
Fe(ll1));

6. @outntng xpnotporotlel H2C:04.2H,0 ywa tnv twthododtnon SloAUpatog
KMnOs. E€awtiag AdBoug oOpwg, vopilet ot xpnowormolet  NaC0a.
Xpnotuornotwwvtag to dtaAvpa auvto (KMnOgs), yla tTnv avaAluon opuktou oldrpou,
Bplokel OTL TO OpUKTO TiepLéxeL 48,90 % Fe.

a) Na urtoAoyloBei n aAnBuwn %

B) Na urtoAoyLloBel to % oxXeTIkO 0DAALA TTOU TIPOKUTTTEL.
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